

Targer E&C je projektna i konsultantska kuća osnovana zbog potrebe za povećanjem industrijske aktivnosti u BiH i regiji kao osnovnog generatora razvoja privrede i društva tog područja. Naša misija obuhvata podršku kako generisanju novih industrijskih kapaciteta, tako i optimalnom korištenju postojećih.

Targer E&C kroz savjetodavne, projektne, inženjerske, kadrovske i edukativne metode podržava biznis klijenata u industrijskom okruženju. Sve pomenute metode i usluge koncipirane su kao pouzdane, fleksibilne i dinamična nadopuna i potpora klijentovih operacija.

EDUKACIJSKI MODUL PRO4:

EFIKASNO PLANIRANJE PROIZVODNJE (Operacija)

Ljudi, mašine i oprema, materijal, poslovni objekti, prevozna sredstva, sistemi za informacije i komunikacije su isuviše vrijedni resursi da bi bilo koja organizacija imala luksuz njihovog rasipanja, te tako nanošenja štete svojoj tržišnoj poziciji. S druge strane, uskladiti narudžbe i očekivanja kupca, raspoložive ljudske i mašinske kapacitete, dostupnost materijala i održavanje optimalnih zaliha nije nimalo jednostavan zadatak. Tim zadatkom se bavi proces planiranja proizvodnje. Ili planiranja operacija općenito. Iza naizgled jednostavnog ali izvrsnog plana proizvodnje se skoncentrisano i sveobuhvatno krije vještina planiranja koja je preduslov za efikasnu realizaciju.

Nit vodilja seminara je slijedeća: Planiranje – efikasna realizacija – efikasna organizacija – maksimizacija profita.

Poslije upoznavanja polaznika sa osnovama upravljanja operacijama i SCM-om, fokus seminara će se prenijeti na metode i umijeće planiranja proizvodnje. Obradit će se svi ključni djelovi planiranja: počevši od dugoročnog grubog planiranja prodaje, kapaciteta, ljudskih resursa i sirovina, preko planiranja materijalnih potreba (MRP), pa preko operativnog planiranja kapaciteta (CRP) sve do finog planiranja i terminiranja. Uticaj Lean- filozofije je neizostavan. Pri tome će učesnici proći kroz metode, vježbe i studije slučaja koje su univerzalno zastupljenije u mnogim branšama. Kroz dodatnu diskusiju će se podjeliti iskustva i primjeri iz konkretnih organizacija i grana industrije.

KLJUČNE TAČKE:

- Uvod u operacije i SCM
- Ključni elementi i metode planiranja operacija
- IT i ERP sistemi za planiranje
- Primjeri, studije slučaja i vježbe

KOME JE TRENING NAMIJENJEN:

- Rukovodioci i stručni saradnici u prodaji, operacijama, proizvodnji i SCM-u
- Stručni saradnici i inženjeri u planiranju proizvodnje
- Svi zainteresovani trenutni i budući saradnici u bilo kojoj organizaciji.

Predavač: Zoran Đurđević (konsultant i trener za operativni menadžment, SCM i ERP sisteme)

Mjesto:

Sarajevo, Hotel Radon Plaza,
Džemala Bijedića 185

Vrijeme:

15. i 16. Mart 2017. 9-17h

Akcija 3+1: Za 3 učesnika iz iste firme učešće četvrtog je besplatno.

Cijena seminara po osobi:

350 KM+(PDV)

Ovdje pogledajte raspored svih otvorenih edukacija za 2017. godinu

Za učesnike su obezbijedeni nastavni materijal, osvježenja i ručak. Prijave su otvorene do dva dana pred edukaciju.

Prijave kao i pitanja molimo pošaljete na e-mail adresu: edukacija@targer.ba. Kontakt podaci: www.targer.ba

Broj učesnika je ograničen. Rezervacija učešća je po uplati na račun: 199-499-00314604-14 kod Sparkasse Bank dd BiH.

Targer E&C zadržava pravo kratkoročnog otkazivanja seminara u slučaju nedovoljnog broja učesnika.